

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 24 iulie 2019**  
**în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin Vale**

Secretarul orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă toți cei 16 membri ai Consiliului Local în funcție; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbaterea și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de dl. consilier Răcaru Florin Constantin. La ședință mai participă dl. Păun Marian – șef-serviciu financiar-contabil, dl. Chiva Adrian – șef-SADP Bolintin-Vale, preot Ghiță Nicușor și dl. Crudu Ștefan.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 24.07.2019 care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Construire Complex de agrement și înființare baza sportivă TIP 1, oraș Bolintin-Vale, Cv 41, p 25, 27,29,30,32,32/2, 39, județul Giurgiu” – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și comisia juridică);
2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special, Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sănătate Asigurată prin Apă Curată” să exercite, în numele și pe seama orașului Bolintin-Vale, atribuțiile de autoritate tutelară pentru operatorul regional SC APA SERVICE SA Giurgiu - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni/lucrări de interes local pentru repartizarea și efectuarea orelor de muncă a beneficiarilor de ajutor social din Orașul Bolintin-Vale – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate și protecție socială și comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind ocuparea în mod temporar și definitiv a unor suprafețe de teren din domeniul public al orașului Bolintin-Vale, pentru realizarea lucrărilor construire branșament electric trifazat a imobilului de locuit situat în oraș Bolintin-Vale, sat Malu-Spart nr. cadastral 32907, cf 32907 utilizator Tecșan Cristian Ștefan - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind ocuparea în mod temporar și definitiv a unor suprafețe de teren din domeniul public al orașului Bolintin-Vale, pentru realizarea lucrărilor construire branșament electric trifazat a obiectivului situat în oraș Bolintin-Vale, sat Malu-Spart nr. 470H, utilizator SC DINU AFFAIRS SRL - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planul Urbanistic de Detaliu pentru realizarea investiției „**Locuință P+E, utilități**”, situată în oraș Bolintin-Vale, str. Carpați, județul Giurgiu, nr. cadastral 33724, CF 33724, solicitat de Dumitru Gheorghe - - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și comisia juridică);
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii, prin licitație, în condițiile legii, a unui spațiu în incinta corpului III al Primăriei Bolintin-Vale - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și comisia juridică);

Dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii a trei noi proiecte de hotărâre precum și a proceselor-verbale ale ședințelor din 25.06.2019 și 08.07.2019, respectiv:

8. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2019;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul II al anului 2019.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale.
11. Diverse.

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care este aprobată cu unanimitate de voturi

Dl. președinte de ședință dă citire punctului 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Construire Complex de agrement și înființare baza sportivă TIP 1, oraș Bolintin-Vale, Cv 41, p 25, 27,29,30,32,32/2, 39, județul Giurgiu”.

Dl. Primar: Este necesară predarea amplasamentului destinat executării construcției, pe perioada investiției, către MDRAP prin Compania Națională de Investiții care va realiza investiția. Noi trebuie să asigurăm finanțarea cheltuielilor pentru racordurile la utilități (electrică, apă, canal, gaze, etc.).

Dl. Dumitrache: Când vor începe?

Dl. Primar: Din 2020. Mai trebuie întocmit studiul geotehnic, să asigurăm predarea amplasamentului viabilizat, conform documentelor urbanistice. Investiția este de anvergură.

Dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Construire Complex de agrement și înființare baza sportivă TIP 1, oraș Bolintin-Vale, Cv 41, p 25, 27,29,30,32,32/2, 39, județul Giurgiu” care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință dă citire punctului 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special, Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sănătate Asigurată prin Apă Curată” să exercite, în numele și pe seama orașului Bolintin-Vale, atribuțiile de autoritate tutelară pentru operatorul regional SC APA SERVICE SA Giurgiu.

Dl. Primar: Avem o solicitare din partea ADI privind acordarea unui mandat special prin care să solicite, în numele și pe seama orașului Bolintin-Vale, atribuțiile de autoritate tutelară pentru operatorul a SC APA SERVICE SA Giurgiu. Pentru acordarea acestui mandat avem nevoie de acordul Consiliului Local.

Dl. Președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință dă citire punctului 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni/lucrări de interes local pentru repartizarea și efectuarea orelor de muncă a beneficiarilor de ajutor social din Orașul Bolintin-Vale.

Dra Secretar: Conform legii, avem obligația de a întocmi un plan de acțiuni sau lucrări pentru beneficiarii de ajutor social. La această dată avem în plată un număr de 103 dosare, din care doar 16 persoane sunt apte de muncă. Numărul de ore pe care trebuie să le presteze beneficiarii de ajutor social variază în funcție de numărul de persoane din cerere.

Dl. Dascălu: Deci nu trebuie să vină zilnic? Eu sunt de părere că ar trebui să vină în anumite zile, stabilite anterior.

Dra Secretar: Nu vin zilnic.

Dl. Negoii: În acest plan se pot trece și persoanele care lucrează în contul unor amenzi.

Dra Secretar: Nu, aceste persoane nu au legătură cu beneficiarii de ajutor social.

Dl. Bodîrlău: Și ceilalți beneficiari de ce nu prestează?

Dra Secretar: Sunt persoane cu vârsta de pensionare, persoane bolnave sau persoane care au copii cu vârsta mai mică de 7 ani.

Dl. Marin: Am înțeles că banii nu vin de la bugetul local, ci de la A.J.P.I.S. Giurgiu.

Dra Secretar: Așa este.

Dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni/lucrări de interes local pentru repartizarea și efectuarea orelor de muncă a beneficiarilor de ajutor social din Orașul Bolintin-Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință dă citire punctului 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind ocuparea în mod temporar și definitiv a unor suprafețe de teren din domeniul public al orașului Bolintin-Vale, pentru realizarea lucrărilor construire bransament electric trifazat a imobilului de locuit situat în oraș Bolintin-Vale, sat Malu-Spart nr. cadastral 32907, cf 32907 utilizator Tecșan Cristian Ștefan.

Dl. Primar: Este vorba despre ocuparea unei suprafețe de teren de 6 m temporar și respectiv 1 m definitiv, din domeniul public, pentru realizarea lucrărilor de bransament electric trifazat pentru un imobil din Malu Spart.

Dl. Președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință dă citire punctului 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind ocuparea în mod temporar și definitiv a unor suprafețe de teren din domeniul public al orașului Bolintin-Vale, pentru realizarea lucrărilor construire bransament electric trifazat a obiectivului situat în oraș Bolintin-Vale, sat Malu-Spart nr. 470H, utilizator SC DINU AFFAIRS SRL.

Dl. Primar: Este aceeași situație ca la punctul anterior.

Dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind ocuparea în mod temporar și definitiv a unor suprafețe de teren din domeniul public al orașului Bolintin-Vale, pentru realizarea lucrărilor construire bransament electric trifazat a obiectivului situat în oraș Bolintin-Vale, sat Malu-Spart nr. 470H, utilizator SC DINU AFFAIRS SRL care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință dă citire punctului 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planul Urbanistic de Detaliu pentru realizarea investiției „**Locuință P+E, utilități**”, situată în oraș Bolintin-Vale, str. Carpați, județul Giurgiu, nr. cadastral 33724, CF 33724, solicitat de Dumitru Gheorghe.

Dl. Primar: Este vorba despre modificarea limitelor de proprietate, la limita posterioară se vor retrage cu minim 3,00 m, iar față de limitele laterale se vor retrage cu minim 0,60m. Are nevoie de acordul vecinilor.

Dl. Bodîrlău: Limitele se modifică drastic.

Dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planul Urbanistic de Detaliu pentru realizarea investiției „**Locuință P+E, utilități**”, situată în oraș Bolintin-Vale, str. Carpați, județul Giurgiu, nr. cadastral 33724, CF 33724, solicitat de Dumitru Gheorghe, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință dă citire punctului 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii, prin licitație, în condițiile legii, a unui spațiu în incinta corpului III al Primăriei Bolintin-Vale.

Dl. Primar: Vrem să închiriem spațiul în care și-a desfășurat activitatea GIREXIM către SC ECOGREEN CONSTRUCT SRL, operatorul de salubritate de pe raza orașului Bolintin-Vale. Spațiul propus spre închiriere face parte din domeniul public al orașului.

Dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii, prin licitație, în condițiile legii, a unui spațiu în incinta corpului III al Primăriei Bolintin-Vale care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință dă citire punctului 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2019.

Dl. Păun: Având în vedere că s-a aprobat de către Ministerul Finanțelor Publice – Direcția Generală de Trezorerie și Datorie Publică contractarea unui împrumut intern în valoare de până la 10.000.000 lei în vederea

asigurării cofinanțării și prefinanțării proiectelor de interes local finanțate din fonduri nerambursabile de la UE este necesară rectificarea BVC cu adăugarea sursei C „Finanțare credite interne” cu suma de retragere de 2 mil. Lei pentru anul 2019. Mai propunem adăugarea în lista de investiții a obiectivului „Construire bază sportivă tip 1 – CNI SA” cu suma de 100 mii lei, concomitent cu diminuarea sumei prevăzută în buget la obiectivul „Extindere rețele electrice” cu suma de -100 mii lei.

Dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2019 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință dă citire punctului 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul II al anului 2019.

Dl. Păun: Veniturile bugetului local realizate în primele două trimestre ale anului 2019, conform execuției bugetului local de venituri și cheltuieli, sunt în sumă de 15.893.383,24 lei, fapt pentru care, conturile de execuție ale bugetelor întocmite pe cele două secțiuni se prezintă astfel:

-veniturile secțiunii funcționare sunt în sumă totală de 10.441.808,12 lei;

-veniturile secțiunii dezvoltare sunt în sumă de 5.451.575,12 lei.

Indicatorii de sinteză privind realizarea veniturilor pentru trim. II al anului 2019, se prezintă astfel:

- Gradul de realizare al veniturilor 45,86%;
- Gradul de realizare al veniturilor propria 52,00%;
- Gradul de finanțare din venituri propria 17,81%;
- Gradul de autofinanțare 21,88%.

Execuția cheltuielilor de funcționare pentru cele două trimestre ale anului 2019 este în sumă de 6.447.873,14 lei, înregistrându-se un disponibil la secțiunea de funcționare 3.993.934,98 lei. Execuția cheltuielilor de dezvoltare este în sumă de 7.154.502,94 lei, rezultând un disponibil în sumă de -1.702.927,82 lei pe secțiunea dezvoltare. Adunând disponibilitățile celor două secțiuni rezultă un excedent al bugetului local de 2.291.007,16 lei.

Indicatorii de sinteză privind realizarea cheltuielilor pentru primele două trimestre ale anului 2019 se prezintă astfel:

-ponderea secțiunii de funcționare 47,40%;

- ponderea secțiunii de dezvoltare 52,60%.

Dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul II al anului 2019 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință dă citire punctului 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar: În calitate de unitate aflată în subordinea Consiliului Local, Spitalul Orășenesc Bolintin-Vale a solicitat aprobarea Statului de funcții, ca urmare a modificărilor de salarii rezultate din aplicarea prevederilor Legii 153/2017, respectiv la împlinirea unor noi tranșe de vechime, a transformărilor de posturi, a noilor încadrări de personal.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte supune spre aprobare procesele-verbale ale ședințelor din data de 25.06.2019 și 08.07.2019; nefiind obiecțiuni, acestea au fost aprobate cu unanimitate voturi.

Diverse

Dl. Primar: Referitor la echilibrarea bugetului, la nivelul Asociației Orașelor din România, au fost negocieri cu ministrul finanțelor și am reușit să obținem o majorare a venitului pe locuitor. Noi am cerut un minim de 1200 lei pe locuitor, dar sperăm să obținem măcar 1000 de lei cât au comunele; noi am primit 715 lei.

Ieri am depus documentația pentru amenajare târg, o să intrăm pe lista de sinteză și apoi pe lista de investiții; la clădirea de birouri se lucrează la finisaje, iar la Cămin au făcut acoperișul și au montat ferestrele; Se lucrează pe străzile 23 August, Florilor și Belșugului; pentru sensul giratoriu avem nevoie de un aviz de la Enel pentru a putea da stâlpul jos. Suntem în grafic cu toate lucrările.

Dl. Marin: Rigola de pe DJ nu are fier?

Dl. Primar: Nu știu ce să vă spun. Noi facem rigola carosabilă de la Malu Spart la Sabar, în parteneriat cu Consiliul Județean.

Dl. Dascălu: Să discutăm despre solicitarea preotului Ghiță Nicușor.

Dl. Ghiță: Dorim să sfințim biserica și am dori să organizăm o masă festivă, conform protocolului. Printre invitați vor fi alți preoți, precum și episcopul. Am avea nevoie de 10.000 de lei pentru organizarea acestui eveniment. Hramul bisericii este pe 1 octombrie și am dori să sfințim biserica atunci.

Dl. Dascălu: O să discutăm în ședința viitoare și dacă este nevoie vom lua în calcul o rectificare. Nu este rău să ajutăm dacă se poate.

Dl. Marin: Este o realizare această biserică pentru comunitatea noastră.

Dl. Primar: Nu este o sumă colosală. Analizăm, nu cred că va fi o problemă.

Dl. Bodîrlău: Dacă nu-i dăm bani nu mai sfințește biserica?

Dl. Primar: Nu cred că este o necesitate sau o urgență, dar vom discuta la următoarea ședință.

Dl. primar - Despre centură vreau să mai spun câteva cuvinte: este prevăzut să se mute un stâlp; trebuie să avem o distanță limită față de acesta, ne vom muta cu sensul giratoriu. Am avut predarea pe care am făcut-o cu această mențiune. Am găsit înțelegere la Transelectrica în ceea ce privește stâlpul. În ceea ce privește centrul de fier vechi, suntem în litigiu cu ei.

Dl. Negoii: Ce facem cu gropile de pe str. Libertății? În centru, în urma lucrărilor, nu mai avem parcare. Când încep lucrările la parcare?

Dl. Primar: Avem un contract pentru reparații și întreținere drumuri. Vom face unele reparații în gropile formate, iar apoi vom mai face altele în octombrie-noiembrie. Vreau să avem capela gata și apoi parcare. Terenul pentru parcare probabil va fi folosit pentru organizare de șantier la capelă. Vom vedea atunci.

Dl. Negoii: Trotuare pe str. Poarta Luncii?

Dl. Primar: Avem contract cu Consitrans pentru SF-ul de la centură și rigola carosabilă. Când vor face rigola vor pune și borduri, iar ulterior vom face canalizația. Nu putem să facem mai întâi trotuarul. Vom face pistele de cicliști care vor fi și trotuare.

Dl. Dumitrache: Dacă așa este prevăzut și este corect, așa să facem. Problema este cu cei care parchează pe pista de cicliști și pe trotuare.

Dl. Primar: Poliția trebuie să-și facă treaba, noi nu putem să luăm măsuri.

Dl. Dascălu: În centru nu prea se poate circula cu bicicleta pe pistă; nu are continuitate. Bordura este foarte înaltă.

Dl. Primar: Cota la pistă este în intersecție la Manolache. Voi verifica.

Dl. Ivan: La școala de la Suseni fațada este degradată. Lacătul a fost spart, iar coșurile de gunoi distruse.

Dl. Primar: Vom începe proiectul pe fonduri europene la Malu Spart și vom duce grupa pregătitoare la Suseni. Atunci vom face reparații. Cu banii pe care îi avem în buget vom face și fațada la grădinița din Malu Spart.

Dl. Ivan: Ar trebui să vorbim cu părinții și să nu mai lase copiii acolo pe perioada vacanței. Vor distruge și toboganul și celelalte obiecte. Ar trebui să luăm măsuri de securitate.

Dl. Bodîrlău: La școala generală s-a îngustat drumul, s-a ieșit foarte mult cu trotuarul.

Dl. Primar: Nu s-a mărit trotuarul, a apărut pista de cicliști.

Dl. Bodîrlău: Ce facem cu nunțile din cartierul de romi, chiar nu deranjează pe nimeni, decât pe mine?

Dl Primar: Am mai discutat acest lucru. Nu este o soluție să interzicem acest lucru. Trebuie să găsim o rezolvare la această problemă.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl.președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar General

